

肩负重任 永不懈怠

本报编辑部

时光荏苒，风雨兼程。我们迎来了新中国第12个记者节。面对自己的美好节日，欣喜之余，我们有着太多的感悟，太多的体验。

本报自创办以来，已度过整整20个春秋。在传承《安徽市场报》“心系市场、情牵市民”的办报理念基础上优化升级，《市场星报》以“办最有价值的都市报”为宗旨，致力于为读者提供最具价值的新闻资讯，为市民提供最贴心的温暖服务。更名改版以来，市场星报真正做到了格局更大、眼界更宽，并形成了有风骨、有品位、重社会责任的主流媒体。

报纸是社会的公器，肩负着树立社会价值标杆的重任。这是社会对媒体的最高要求，也是星报义不容辞的责任。我们立志成为社会的守望者，以强烈的责任感关注社会，以探求事实真相为基本职责，为广大读者提供准确及时深度的新闻资讯。

脚踏实地，忠实地反映社情民意是我们一贯的追求。我们明白读者是报纸最好的裁判和老师。遵循对读者负责、为读者服务的宗旨，近一年来，星报举办了“文化服务社区行”、“创富星工场”、“给政务公开打分”等活动。维护公民权益、开展舆论监督，是读者的呼声、报纸的责任，我们连续关注了合肥市芜湖路法梧被砍事件、合肥塘西河受污染事件等，并最终及时整治，体现了主流媒体的公信力、影响力。

报纸是大众媒体，是方方面面共享的社会舞台，联动相关部门，举办公益活动，是服务读者、服务社会的有效途径。我们联合省红十字会成立了星基金，向社会各界筹集资金，向受助群体开展救助公益活动。每年年初，我们联合省希望工程办公室，开展“慈善晚宴”；今年6月份，我们独家全程承办了“2011年安徽省节能宣传周”活动；同样是在6月份，我们还与省福彩中心共同举办了“爱心2011——情牵贫困留守儿童”暑期慈善公益活动，面向全省公开征集200名贫困留守儿童，每人给予2000元爱心救助。

披星戴月，这四个字见证星报新闻人忙碌的身影。作为身处转型时期的中国当下的新闻人，特别需要理想的浸润，有理想才有激情、有拼劲。星报致力于打造一批充满新闻理想，勇于创新、精益求精的新闻采编队伍。本报开展的“星级记者”、“星级编辑”活动，以“星”为标杆，激励更多的采编人员争“星”创优，使星报迈上了崭新的“星”台阶。

流星赶月，在前行的征途中，星报迈出了一个又一个踏实的步伐，取得了一个又一个社会效益，在2010年度中国传媒大会上，市场星报被评为“中国最具成长性媒体”。作为一份有责任感的新锐媒体，市场星报决不辜负广大读者的厚望。我们将肩负重任，永不懈怠，拥抱更加美好的明天！

